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УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ КОМПАНІЇ 

 

Інноваційна діяльність вітчизняних компаній відбувається в 

складних економічних та суспільно-політичних умовах. Основними 

чинниками, які спричиняють гальмування інноваційного розвитку 

підприємств, є обмеженість фінансових ресурсів та низька підтримка 

на державному рівні. Однак виклики сучасності, серед яких розвиток 

інформатизації різних сфер життя, трансформація економіки, вивели 

на новий рівень питання ефективного управління інноваційною 

діяльністю вітчизняних підприємств.  

Інноваційний розвиток являє собою зростання усіх показників 

економіки в основному за рахунок запровадження результатів 

інновацій та реалізації інноваційних проектів, результатом яких є 

позитивна динаміка основних економічних показників [1]. У той же 

час, інноваційний розвиток, з погляду господарювання, є процесом 

постійного пошуку та використання нових способів реалізації 

потенціалу підприємств під впливом зміни зовнішнього середовища, 

але в межах його місії та мотиваційної діяльності [2]. 

Серед суб‘єктів господарської діяльності, які активно 

впроваджували інновації, підприємства агропромислового комплексу. 

Динаміка інноваційного розвитку вітчизняних аграрних компаній та 

основних джерел їхнього фінансування наведена на рисунку 1.  

Основним джерелом фінансування інноваційного розвитку 

українських підприємств протягом 2015-2020 рр. були власні кошти. 

Щодо державної підтримки інноваційного розвитку, то вона була 

мінімальною. 



32 

 

 

 
Рисунок 1 – Структура джерел фінансування інноваційної 

діяльності агропідприємств України за період 2015-2020рр. , млн. грн. 
Джерело – складено автором на основі [3] 

 

Основними напрямами, які було профінансовано компаніями, 

були виведення нових сортів рослин, порід і видів тварин, нових або 

покращених продуктів харчування, матеріалів, нових технологій в 

рослинництві, тваринництві і переробній промисловості, нових 

методів профілактики і лікування тварин і птиці 4. Проте 

впровадження сучасних технологій, технічного переоснащення, 

впровадження нових наукових розробок залишається поза увагою. 

Серед факторів, що стримують інноваційний розвиток аграрних 

підприємств України можна виокремити наступні(рис. 2). 

 
Рисунок 2 – Основні фактори, які стримують інноваційний 

розвиток вітчизняних агропідприємств 

2015 2016 2017 2018 2019 2020

коштів інших джерел 273,0 991,1 1078,3 692,0 1147,0 876,1

коштів інвесторів-нерезидентів 58,6 23,4 107,8 107,0 42,5 23,5

коштів державного бюджету 55,1 179,0 227,3 639,1 556,5 354,6

власних коштів підприємств 13427,0 22036,0 7704,1 10742,0 12474,9 11546,4
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слабке управління НТП, відсутність тісної взаємодії держави і приватного 
бізнесу

різке зниження витрат на аграрну науку

дефіцит і непрофесіоналізм кадрів

відсутність або недостатність маркетингової діяльності підприємств

низький рівень платоспроможного попиту на інноваційну продукцію

скорочення фінансування заходів з освоєння науково-технічних досягнень у 
виробництві та відповідних інноваційних програм

нерозробленість механізмів, що стимулюють розвиток інноваційного процесу 
в АПК, і інші причини
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Сучасні умови вимагають підвищення активності інноваційних 

процесів та впровадження інноваційних технологій. З цією метою 

особливу увагу необхідно сконцентрувати на створенні передумов 

для інноваційного забезпечення, яке повинно передбачити механізми 

державно-приватного партнерства, розвитку системи інформаційної 

підтримки та підвищення ефективності функціонування 

саморегулюючих організацій в аграрній сфері 5. 
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При сучасних темпах розвитку науково - технічного прогресу, 

як в Україні так і в усьому світі, змінюються напрямки діяльності 

сільського господарства. Виходу на новий рівень розвитку сприяють 

інновації та інноваційний розвиток, під яким розуміють 

впровадження результатів науково - технічних ідей, пошуку шляхів 
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